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R3.7. - - - - - - - - A | TR - A | ARl | TR - THEE | 0037 - - - - - - - - - -

R3.7. - - - - - - - - TEH | A S TS TS T - 006 | A | - - - - [ xBd - - - - -

R3.1. - - - - - - - - £ | 0.0003 | Fiad BN TS TR T B T - - - [ i - - - - -

- - - - - - - - TRl | A - 7 - .046 0.22 - - - - T - - - - -

R3.7. - - - - - - - - T - 7 - 009 | FARE - - - - ERET: - - - - -

R3.7. - - - - - - - - |_0.0002 - 7 - THE | TR - - - - T - - - - -

R3.7. - - - - 0011 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

R3.7. - - - - 0017 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

R3.7. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 10 - - -

R3. - - - - - - - T | THRE [ TRl - TRl | FRH | Rl - T | 0064 - - - - - - - - - -

2 ER/RTH R3. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

ERERERA R3. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

X & SR BT R3. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EEXEAITE | R3 - - - - - - - - - - - - - - - - = - - - - - - - 7 - - -

EXE R R3. - - - - - - - - TRl | TREE | THH - TRl | TREE | THH - 0004 | 0.0087 - - - - - - - - - -

RS RAT R3. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 - - -

EEX S S @A R3. - - - - 0022 - - - - - - = = = = = = = = = = = = = - = = =

XX AT R3. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 27 - - -

5 5 X JRAT R3. - - - - - - - - LT - TR | FRE | TRE - TR | 00061 - - - - - - - - B B

& 3 BCE T R3. - - - - - - - - TR - TR | 0027 | T - 0.02 11 - - - - - - - - - -

EERE R3. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 22 - - -

R T ARIEAL R3. - - - - - - - - - - - - - - - = - - - - - - 23 - - -

RERZE1TH R3. - - - - - - - - LT - A | Rl | FRE - THE | 0041 - - - - - - - - - -

HH1TH - - - - 0.004 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

/ETT - - - - 0.024 - - - - FTRE | TRE | 0047 | FRE | FBE | 0004 002 | T - - - BT - - - - -

ABEAT = = = = - = = = = - - - - - - - - - - - - - 0 = = =

REETAT - - - - - - - - - 00053 | 001 03 0019 | FMRHE | 043 | TR | ARE - - = e = = = = =

REHTAT - - - - - - - - - FEE | 002 019 | 00047 | T | 074 | FiRH | TRH - - - TR - - - - -

EZ6TH - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 31 - - -

ER4TH - - - - - - - - - - - - - - - - - - - — - 17 - - -

1tm:§47 ] - - - - = - - - — | TBE | TR | TBRE | TBE | @E | T | 0004 | Tmm | - - S - - - -

E - - - - 0.007 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EARITH - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 9 - - -

A%52TH - - - - - - - - [ 00019 | FHEH Tl | TBE [ TRl | THRE - - - TR - - - - -

s FIA2TH R3. - - - - - - - - | Tz - - 016 | T - - - - - - - - - -

Yt $H¥8TH R3. - - - - - - - - | Tk - .002_| 0097 - - - - - - - -

HatE EARE1 T R3. - - - - - - - - - | Tk - - .38 | 0004 - - - - - - - - - -

Yt EARET2T R3. - - - - - - - - - | Tk - - .003 | 0028 - - - - - - - - - -

Y LABT2T R3. - - - - - - - - - | Fad - - 12 0018 - - - - - = = = = =

Yt S HE4T R3. - - - - - - - - - | Td - - .039 | TRt - - - - - - - - - -

HatE BAE1T R3. - - - - - - - - - FREST - - .008 | FERH - - - - - - - - - -

e BIRA6T R3. ; - - - - - - - - - CRES:T - - [ TBH [ 0069 - - - - - - - - - -

e SH3T R3. 3 - - - - - - - - BT TS T - - 85 | TRH | - - - - - - - - - -

ik —E1T R3. 500 £ - - - - - - - - - Tl | Tl - - 014 0.48 - - - - - - - - - -

HatE —&2T 34 0) - - - - - - - - - T | 00013 - - .31 0.98 - - - - - - - - - -

Yt —E2T 15 2% - - - - - - - - - T2t | 0.0002 - - .014 18 - - - - - - - - - -

HatE BRILHET2 15.1 % - - - - - - - - - TRl | T - - .00 0.015 - - - - - - - - - -

Yt BRILERT2T B 290 e - - - - - - - - - TR | R - - i 0.11 - - - - - - - - - -

[ RILAR2T B 42.9 EDt: - - - - - - - - B TS T - R T - - - - - - - - -

N RARE7 T R3.12.10 _R424 20 oY) - - - - - - - - - T | Tl - - ES T 035 - - - - - - - - - -

ot BIRFEST R3.12.10 R4.24 T £ER - - - - - - - - - TR [ T - ] - Tl | 0019 - - - - - - - - - -

i r R4.1.28 4 ZoL) - - - - - - - - — | T | Fomd - ] R I 0 T - - - - - - - - -

s T R4.1.28 13 Dt - - - - - - - - - A | R - i - THE | 0005 - - - - - - - - - -

N T R4128 475 EDi - - - - - - - - - TR | Rl - ] - .002 | 0038 - - - - - - - - - -

RS T R41.28 17 % - - - - - - - - - TRl | TR - ] - T | 00023 - - - - - - - - - -

i T R4128 31 £l - - - - - - - - - TR | F@d - ] - 055 58 - - - - - - - - - -

py r R4.1.28 2 FoL] - - - - - - - - — | T | T - ] N I B T - - - - - - - - -

i T R4128 385 EDi - - - - - - - - - T | Rl - ] - TR | 00027 - - - - - - - - - -

i T R4.1.28 55 Dt B B B B B B B B B TR | Rh B ] B TR | 036 = = = = = = = = = =

Y T R3.1210 R424 BN —fBEKA - - - - - - - - - T | T - i - T2t | 0.0009 - - - - - - - - - -

Y SAHT R311.30 R423 T8 [ —fREkA - - - - - - - - - T | Tl - i - .006 1.3 - - - - - - 16 - - -

i T R311.30 _ R423 B EiER - - - - - - - - - T | Rl - ] - .065_| iRl - - - - - - - - - -

py r R41.28 225 ZoL) - - - - - - - - — | T | Fomd - ] - R | i - - - - - - - - - -

py r R4.1.28 35 Fol] - - - - - - - - — | T | Fomd - ] - 019 | Tz - - - - - - - - - -

py r R4.1.28 17 Fol] - - - - - - - - — | T | Fomd - RigH - 023 | Figd - - - - - - - - - -

py r R4.1.28 402 Fol] - - - - - - - - — | T | Fomd - RgH | - TR | i - - - - - - - - - -

py r R4.1.28 235 Fol] - - - - - - - - — | T | Fomd - RgH | - RiRH | i - - - - - - - - - -

py r R4.1.28 50.0 Fol] - - - - - - - - — | T | Fomd - R | - 009 | Tz - - - - - - - - - -

py r R4.1.28 27 Fol] - - - - - - - - — | T | Fomd - RgH | - RARH | il - - - - - - - - - -

py r R4.23 50 Fol] - - - - - - - - — | i | Fomd - R | - 015 | Tz - - - - - - - - - -

i TH R3.12.10 _R424 RE | —fREkA - - - - - - - - - 0002 | Fi&d - FiRH | - .013_| Tzl - - - - - - - - - -




£9—2 HHIFEM T KD KERERR <HEERAE >
& 5o N T vonor | mige |#EAeEzh| 1,290 | 1,1-Y98 [ 1,2-998 [1,1,0-M5 | 1,124 [ WoeaR | Fh54908 | 1,3-Y98 5 oo, | FAAY Qs N & = 14-Y'1%

. _ | pveoh | 2vry ) s (AMORL| BER | ROKR | Gy | PCB T Cpg (Teel | nogy | nosly | moply | mazsy | moxsy | asly | mey |mpmey | TO7A | VRV G50 | AVEY | el |RUEBE) SoR | B3R |y,

THETH & F-H8 WEEAR HFRE | HFAR

0.003mg/L| #RHEH | 0.01mg/L | 0.05mg/L | 0.01mg/L | 0.0005 B®iEh | RiHESh | 0.02me/L |0.002mg/L|0.002mg/L|0.004mg/L| 0.1mg/L | 0.04mg/L 1mg/L |0.006mg/L| 0.01mg/L | 0.01mg/L |0.002mg/L|0.006mg/L|0.003mg/L | 0.02mg/L | 0.01mg/L | 0.01mg/L | 10mg/L | 0.8mg/L 1mg/L | 0.05mg/L

BT | BLhIE | HTF UTF BT |me/LBUT | BUOCE | BLE | BT UT UT UTF T 583 BT UT UT UT UT UT UTF UF T UT BT UT BT T
&l FEB R3.10.21 ] 37 - - - - - - - - - - Fiad 1.4 - 015 32 - - - - - - - - - -
&l HBITH R3.10.21 ] 37 - - - - - - - - - - Tt | TR - 32| 0.0068 - - - - - - - - - =
= HB3TH R3.10.21 14.0 IX - - - - - - - - - - Tt | Fird - 001 013 - - - - - - - - - -
B | =T EEHEa R3.10.21 45 EE - - - - - - - - - @i | Em | - 012 | TRE | - - - - - B B B B B
F WRE R3.10.21 N £ - - - - - - - - - - Fiad 0.2 - .023_ | 0.0033 - - - - - - - - - -
&l EELEN R3.10.21 ] 37 - - - - - - - - - - Tt | FiRm - 017 | R - - - - - - - - - -
F A%3TH R3.10.21 N — i - - - - - - - - - - Tt | FiRd - .004 58 - - - - - - - - - -
5] RET# R39.7 4.1 EER - - - - - - - - - - 043 0.24 - 61 0.069 - - - - - - - - - 0.23
£2EHE R3.9.14 NI — B8R - - - - 0.014 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
INE R39.14 fH | —HetRA = = = = 0015 = - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
= R3.9.14 B HEFE - - - - 0.13 - — — — — — = = = = = = = = = = = = = = =
3 PN R3.8.31 60 E - - - - - - - - - -~ | TRE | TRE | AERE | - 0002 | *BE |- - - - - - - - - -
BT R38.31 374 0] - - - - - - - - - — [ o | MRE | RE | - | FRE | 0026 - - - - - - - - - -
[ ES. R392 L EEm - - - - 0.1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
BSHh EW5TH R3.9.9 | 5474 R - - - - - - - - - - TRE | Tl | TRl - 1017 | 0.0008 - - - - - - - - - -
Iid AEH R37.28  R41.25 | A zDft - - - - - - - - - - 0002 | Fi&H [ FHH - 006 | 0.036 - - - - - - - - - -
Ll S R3.728 R4.1.25 x E37;: - - - - - - - - - T [ 013 | 0001 0.008 0.16 | T - T | 00005 - - - - - - - - - -
il 7 R3.7.28 R4.1.25 8.8 b3 - - - - - - - - - - - - - 0.085 - - 003 | 00064 - - - - - - - - - -
AFRM | NFREMITH R39. 4.2 E33:; - - - - - - - - - = TR | FRE | TRE - FRE | 001 B B - - - - - - - =
E = R3.9.9 4725 | —B®A - - - - - - - - - - 003 | F#&tH | 0.0006 - 01| TR - = = = = = = = - -
e R399 L] E37:; - - - - - - - - - - TR | TRl | @ - 006 | 029 - - - - - - - - - -
R38.31 #20 [ —fgERA - - - - - - - - - - Tzl | Tad | @ - .002_ | 0.0051 - - - - - - - - - -
R38.31 L] E37:; - - - - - - - - - - Tz | Tad | @ - .032_| FR - - - - - - - - - -
R39.17 55 z0 - - - - - - - - - - Fazt | 0004 | Fzd - 002_| AR - - - - - - - - - -
R39.17 %3 —HgERA - - - - - - - - - - Tz | TRE | - TR | 0.0062 - - - - - - - - - -
R39.17 5 AER - - - - - - - - - — Ei — TRl | TRE = = = = = _ _ _ _ _
R3.9.17 15 ZR - - - - - B B B B B - 1 - 1 - B - - - - - - - - - - 55 =
R3.8.31 71 zDft - - - - - - - - - - TRl [ 0007 | F&E - 0035 | Tl - - - - - - - - - -
R3.8.30 i SE I - - - - 0018 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
R3831 20.9 Bl - - - - - - - - - - 0025 | MM | 00006 - 0.002_|_0.0057 = = = = = = - - - -
R3.831 46 E3:9;: - - - - - - - - - O - ¥ e T s 001 | wEH [ - - - - - - - - - -
R3.8.31 35 — kA - - - - 0.052 - - - - - - - - - - - - - - - = = = = - -
R3831 60 IXF - - - - - - - - - - RERH | 0007 | ARE - 006 | 00043 = = = = = = - - - -
R3.92 8 EX: - - - - 0,031 - - - - - - - - - - = - - - - - - - - - B B B
R39.2 30 20 - - 0.026 - - - - - - - - - - - - = = = = - - -
R39.2 L EE - - - - 031 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
R3.8.30 %525 EER - - - - 12 - - - - - - - = = = = = - - - - - - - - B B B
R3.8.30 37 | —Rm - - - - 016 - - - - - - - = = = = = - - - - - - - - B B B
R3.8.30 #50 EX: - - - - 02 - - - - - - - = = = = = - - - - - - - - B B B
R3.93 5 EER - - - - 028 - - - - - - - = = = = = - - - - - - - - B B B
R39.3 3 EER - - - - 031 - - - - - - - - - - = - - - - - - - - - B B B
R39.14 35~40 | —MRERA | - - - - - - - - - 0017 | XBl | - | TRE | TRE | tRE | - | TRE | rEE | - - - - - - - - - -
R3.9.17 20 EER - - - - 0.020 - - - - - - - - - - - - - - - - = = = = - - -
R39.2 4 HER - - - - - - - - - Tl [ 00044 - TR | Tl | TR - Tl | 00051 - - - - - - - - - -
R39.2 4 BER - - - - 0012 - - - - - - - - - - = - - - - - - - - - B B B




®9—3 HHIFEMT AN KERAMER <BERERICEHT HHAE>
99 99 X _ — 09 o 2 - _ > 5 PFOS
) ~ I A Pnd Lt M VRt 2] Il R EE IV P S T Rl Il et il INVE T B P e I e S B v B P R B RU
THETH £ F-04 BEFAR | AFRE | #AFAR PEOA.
0.06mg/L | 0.06mg/L | 0.2mg/L | 0.008 | 0.005 0003 | 0.04mg/L | 0.04mg/L | 0.05mg/L | 0.008 |0.006mg/L|0.008me/L| 0.03mg/L [0.008mg/L|  _ 06mg/L | 0.4mg/L | 006mg/L| _ | 0.07mg/L [0.02mg/L| 00004 | 0.2mg/L |0.002me/L| 0.00005me/L
BT BT BT | meg/LELT | me/LEAT [me/LAT [ BT BT BT |mg/LUTF| WT BT BT BT BT BT BT BT BT |mg/LUTF| WT BT BT
| FEm | ERNXXFHE R3.115 55 - - - - - - - - - - TRt - - - - - - - TRt - Fix | R | R | FHH | 00000006
TS TE R I BX A LU ET R3.11.5 B - - - - - - - - - - T - - - - - - - T - T | T [ 002 [ 00019 | 00000054
| FEM | ERNXAHFE | R3728R4.22 B ES: T - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
| _F3Em | ERNKIWEE | R3.728R4.22 BN | TR - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
| FEM | ZRNX=FE | R3728R4.22 B ES: T - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
| _FEM BT | R3.7.28R4.2.2 BN | TR - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
| FEM T R3.7.28.R4.2.2 9.0 ES: T - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
| FEM i R3.7.28.R4.2.2 60.0 TRt - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
| FEM T R38.17 67 ES: T - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
| _FEM i R3.7.29.R4.2.3 30 | TR - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
| FEM RET R4.2.2 400 TR - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
| FEM | WEXZHAR | R3.720R4.23 B | TR - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
| FEM EREXEER R3.7.29.R4.2.3 B ESTT - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
FEM | FEXEHITH R3.11.5 121 - - - - - - - - - - T - - - - - - - 0.002 - TR | FHRH | Tl | TR AR
k¥ M AH2T H R39.14 15 - - - - - - - -~ - -~ -~ - - - - - - - - - -~ — -~ — 0.00001
i I[H KE R36.15 30 Tiat | T [ TEE | THH | TEH | TRM | TRl | TRk [ TEE | TEH | TEH | TRM | Tl | TRk | TEE | TEH | TEH | TRl | Tal | Tl | TEE | TeH | T8H | TRH ESET
Galld HHESTH R36.15 47 TEE | TRl | TRl | TRM [ TEE | TRl | ThRl | TRl [ TEl | Tl | ThRl | TRl [ TEE | Tad | Thal | TRl [ TEs - - - T - 0.1 - -
i I[H EfF&5TH R36.15 85 00008 | FHa | T | TR | TR | TR | THE | TRE | T@l | TR | THE | TRE | TRl | T@Rl | TRl | TRE | Tl - - - Tiat - Tt - -
Galld 548 R36.8 48 Fig | R | FEE | FHRH [ R | FRE | TRE | THRH | FRE | TRl | TRE | THRH | FRE | TRl | TRE | THRH | TR - - - T - 30 - -
)il HRATH R36.8 60 EFIECTIES IR HIES FIES TIES IR TIES FIES TIESC RS TEES FEES TEES T EES: TRES T - - - TR - 0.09 - -
Gl RA2TH R3.6.8 55 | T | THRE | TRl | THE | TRl | TRE | TRl | TRl | THRE | TRE | TEl | T8l | TRE | TRl | Tad | Tl | TRE - - - izt - 017 - -
i I[H HEHI1TH R36.8 48 EFIECTIES IR HIES FIES TIES RS TIES FIES TIESC TIES TEES FEES TEES T EES: TRES T - - - TR - 007 - -
Gl EARSTH R3.6.15.R3.6.16 30 | T | THRE | TRl | THE | THd | TRE | TRl | THE | THRE | TRE | T&d | T8l | TRE | TRE | Tad | Tl | TRE - - - izt - 0.13 - -
)il J\iB4TE R3.6.8 30 TRE | TR | T&l | THRE [ TERE | TRE | T&RE | THRW [ THRE | TRl | T&RH | THRW [ THE | TRl | T&El | THRH [ TH5H - - - TR - 0.15 - -
Ytk 2T B R3.12.17 TH - - - - - - - - - - - - - - - - - - TR - - - 005 | T TR
fintEm B3 R3.12.17 BN - - - - - - - - - - - - - - - - - - TRt - - - 005 | Tk TRt
Ytk /1NE7 EH BT R3.12.16 BN - - - - - - - - - - - - - - - - - - TR - - - 003 | F#&iH [ 00000005
Y HRE6TH R3.12.17 BN - - - - - - - - - - ESET - - - - - - - TR - Tz | TR | 00 TR TR
[y itk BESEHITH R3.12.16 TH - - - - - - - - - - - - - - - - - - TR - - - F#tH | 00013 | 0000013
s BRILEET 1T B R3.12.17 ] - - - - - - - - - - - - - - - - - - TR - - - FHRH | 00005 [ 0.000013
Ytk 4T H R3.12.16 TH - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0.001 - - - FiatH | FRHE | 00000022
s EiEE R3.12.17 ] - - - - - - - - - - - - - - - - - - TR - - - TR .001 0.0000036
Ytk ZIX9TH R3.12.16 BN - - - - - - - - - - - - - - - - - - TR - - - 02 T TR
s EEG2TH R3.12.16 ] - - - - - - - - - - - - - - - - - - TR - - - T | FHRH [ 0000010
[y itk ARI8TH R3.12.16 TH - - - - - - - - - - - - - - - - - - TR - - - FixtH | FRHE | 00000009
(Yl BAa1TH R3.12.17 E] - - - - - - - - - - - - - - - - - - T - - - AR | FARH | 0.0000094
atE BiATE2TH R3.12.17 TH - - - - - - - - - - - - - - - - - - TR - - - TRt | 00002 | 0.0000056
FB LT R R3.9.10 7 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0.0000003
AEEH FHB R3.9.3 10 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0.000021
[Nl Sq1E R3.10.20 EN] - - - - - - - - - - TR - - - - - - - TR - TR — — — —
ET HESL R3.10.22 B - - - - - - - - - R S Y - - - - - R S T I B T S T S S T T T
EH EX4 R3.10.20 BN - - - - - - - - - - TRt - - - - - - - TRt - TRt - - - -
[N EJI R3.10.20 N - - - - - - - - - - TiaH - - - - - - - TR - TR - - - -
R H7IB1TH R3.10.20 BN - - - - - - - - - - TR - - - - - - - TR - TR - - - -
EH IMRE R3.10.20 B - - - - - - - - - - Tz - - - - - - - Tt - Tzt - - - -
R KET6T B R3.10.22 T - - - - - - - - - - T - - - - - - - T - 00002 | Fi&H | FHEH | FHEH | 00000041
WA FIME7T R3.10.20 B - - - - - - - - - - TR - - - - - - - TR - TR - - - -
WEH ERFE7T R3.10.20 60.0 - - - - - - - - - - TRt - - - - - - - FigH - FigH - - - -
[Nkt I\7 7T R3.10.20 BN - - - - - - - - - - TR - - - - - - - TR - TR - - - -
R WRE R3.10.20 T - - - - - - - - - - T - - - - - - - T - 0.0011 - - - -
[N =78 R3.10.20 ] - - - - - - - - - - TiaH - - - - - - - & - TiaH - - - -
WEH BEEITH R3.10.20 60.0 - - - - - - - - - - TRt - - - - - - - FigH - FigH - - - -
[Nkl HEsE R3.10.20 E] - - - - - - - - - - Tt - - - - - - - TR - AR - — - —
B sl R3.97 £ - - - - - - - - - S T - - - - - - 0,001 - [ TBE | TBH | TRE | TBW | TES
ERM E#3 R39.14 6 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0.0000081
R ET +&= R3.9.30 BT - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0.0000009
EAH BiE R3.8.31 60 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - T
B RiE R3.9.2 BT - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0.000006
BT L] R392 12 - - - - - - - - - - Tzt - - - - - - - 0.002 - TRt | A&H [ 011 | FHHE | 0000047
BEFHH #:23TH R3.9.9 35 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0.0000057
fif +R= R3.10.26 5 - - - - - - - - - - Tzt - - - - - - - Figt - Figt - - - -~
A ME R3.10.26 170.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - TR
Ehidd [ sl R3.10.26 30 - - - - - - - - - - TR - - - - - - - Tt - TRt - - - -
Hif BE R3.10.27 50 - - - - - - - - - - TR - - - - - - - FiEtH - FiEtH - - - -
i R3.9.6 5 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Tzt |
R3.12.8 44 Fig | g | Tl | TR | T | TRl | TRl | THRE | FBE | Tl | TRl | THRE | TBE | Tl | Tl | TR | TBH | Tl | Tl | TR | TRH | Tl | Tl | Tl ERC T
R3.9.7 FE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Tzt
R3.9.9 ENE] - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - TigH |
R3.8.31 35 - - - - - - - - - - Tzt - - - - - - - Figt - T | Tl [ 002 | THH ESE T
R3.9.3 ENE] - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0.0000092
R3.8.31 G - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0.0000003
; R3.9.17 210 TKEKIR - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0.0000032
= R39.17 3 4ER - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0.000039
AR LRB2TH R3.97 G Z0ith - - - - - - - - - - THRH - - - - - - - 0.002 - T | T#&E | 003 | T TR
Ot REE: R38.31 47 — MR8k - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - TR
/7 ST RE R3.93 N £ER - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0.000031
J\#i I\§iD R3.8.31 T — %8R - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0.000015




FiRH

Tzt

0.0000003

0.0000007

0.0000006

0.0000024

0.0000031

0.000011

0.000041

Tzt

gt

0.0000016

R

0.0000039

0.00002

0.000016

0.00004

0.000031

0.000018

0.0000093

0.000033

0.000044

0.0000028

0.0000013

0.0000003

ENFa T IS R3.8.30 ]
EE [LE3T R3.8.31 150
EEH s R3.8.31 35
BE#T [ITE R3.9.10 S
G5 BiE R3.9.3 6
EW R R3.8.31 S
WK KR R3.9.3 5
W& B R3.9.6 7
AEBET HE R3.9.2 g
SE R FHET LtEE R3.9.14 30
SKHET BE R3.8.30 #340
FRIFET ERR R3.9.3 55
EA=1] G R3.8.31 65
FREEAT Y R3.8.31 B
A+ EET FE R3.9.3 TE
2 ILET S48 R3.9.30 B
[ 0] EEO0 R3.9.17 T
—=RT FRR R3.9.2 #34
B SR AT Lriiis R3.9.14 7
REH £H R3.9.2 6
BF A1 il R3.9.2 5
RARET ERFE R3.9.14 S
KEIAT #AH R3.9.14 5~6
A ER LR R3.9.17 5.5
fENTE AT EX R3.9.6 30
SERRT TEARM R3.9.3 S

0.0000017




£9—4 SHIFEMTROKEREHR FRHFBDMRBE BRAT CRIELLELBBLI-HFEOFDAE) >

o . " N FIEN oo | PHEAE (A | 12-59m | 1,1-59m | 1,2-59m [1,0,0-p5 [1,0,2-p5 | bysoa | #5908 [ 13-5740 FANY | oo | |mEeEE ay |14V1%
hNIIL | 2YTY 0 Paxliil/VN i #KER PCB |¥/Rnssy [ Ey s || e || e || || | e 90y | moaay o | NvEY Ly &gﬁéﬁ& A% | F3%F ¥y

k3R F974 WYY

LK E] -84 REFAB | HFRE | HFAR

0.003mg/L| #HEh | 0.01mg/L | 0.05mg/L | 0.01mg/L [ 0.0005 BHiEh | #HESh | 0.02mg/L [0.002mg/L|0.002mg/L|0.004mg/L| 0.1mg/L | 0.04mg/L | 1mg/L [0.006mg/L| 0.01mg/L | 0.01mg/L |0.002mg/L|0.006mg/L|0.003mg/L| 0.02mg/L [ 0.01mg/L | 0.01mg/L | 10mg/L | 0.8mg/L 1mg/L [ 0.05mg/L
UF BE UTF UTF DT | me/LUATF | BLZE | BLZE UTF UF YT UF YT UTF UTF UF UTF UTF YT YT UF UTF HUF HUF UF UF HUF HUF

R3.12.22 - - - TRE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

R3.12.27 - - - 0.006 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

R3.12.23 - - - ES T - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

1| RV KN ENY N
A
=

R3.12.23 - - - ES T - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - 0.019

R3.12.24 00

R3.12.24 ~EA

| EEXE R3.12.24 45 - - - - 0.007 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Fifi ExY) R4.1.26 ExC] - - - - - - - - - T | TR - TR | TR | TRl - TR | FBh - - - - - - - - - -

Fifi EXY) R4.1.26 EXG] - - - - - - - - - T | TR - TR | TR | TRl - TR | Fiah - - - - - - - - - -

Fifi EXY) R4.1.26 L] - - - - - - - - - TR | Fiah - TR | T | ARl - TR | Fiah - - - - - - - - - -

Fifi EXY) R4.1.26 EXG] - - - - - - - - - TR | Fiah - TR | Fiah | ARl - TR | Fiah - - - - - - - - - -

Fifi EXY) R4.1.26 EXC] - - - - - - - - - TR | Fiah - TR | T | FRE - TR | Fiah - - - - - - - - - -

Fifi EXY) R4.1.26 L] - - - - - - - - - TR | Fiah - TR | T | ARl - TR | Fiah - - - - - - - - - -

Fifi EXY) R4.1.26 EXG] - - - - - - - - - T | TR - THE | TR | TRl - TR | Fiah - - - - - - - - - -

i =3 R4.1.2 G - - - - - - - - - TR | Fiah - TR | Fgh | ARl - TR | Fiah - - - - - - - - - -

i MRE R4.3.1 G - - - - TR - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

= WRE R4.3. B = = = - x| - = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =

] ] RA.1. 40 - - - - ES T - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
FH Fe R RA4.1. B - - - - 001 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
FH ] RA.1. 50 - - - - 001 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
iz B2R R4 L7 - - - S T - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

i B ] RA.1. RBH - - - - EN T - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
FE 2R R4.1. L - - - - 008 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
FH ] RA.1. RBH - - - - .00 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
iz B2R R4 T - - - S T - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
FH ] RA.1. 60 - - - - R iR - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
[ 2R R4.1. 60 - - - - TR - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
IR XH Ra. 4 - - - - 034 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0.69 - -
G R4. 80 - - - - .001 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
[ mR Ra. 8 - - - - EN T - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
s R4. G - - - - .002 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
B3t Rd. 100 - - - - - - - - -~ | FRE | ARE | - | TRE | ARE | ARE | - | TRE | FRE | - - - - - - - - - -
EE R4. 43 - - - - - - - - - T | TRl - TR | Tl | FRH - 0003 | TR - - - - - - - - - -
- Ra. ] = = = = = = = = S T B Y I - Y - i o I - Yo - T - - - - - - - - -
53 R4. G - - - - 0.005 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
53 52 R4 RBH - - - - 0.008 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
653 52 R4. 15 - - - - 0.01 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
TS Bran Ra. ] = = = - [ rmm | - = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
1T} AR AR H R4. ‘wg - - - - 0012 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
ABEET 2 R4 X8 - - - - 0017 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
(At A %':# R4. B - - - - 0.003 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
At EH A R4 RBA - - - - 0.02 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
A+ A B B Rd. L - - - - 0.007 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
—=Hy B R4 8~10 - - - - 0.007 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
—EH] B R4. - - - - 0.06 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
—=Hy R4 - - - - 0016 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
—EH] R4. - - - - 0016 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
—=Hy R4 - - - - 0.056 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
—EH] R4. - - - - 0.007 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
—=Hy R4 1.5 - - - - 0.004 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
—EH] R4. G - - - - 0.003 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
—=Hy R4 6 - - - - 0.007 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
—EH] R4. G - - - - 0.005 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
—=Hy R4 8~10 - - - - 0011 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
—=HT R4. G - - - - 0.03 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -




